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Installatie kenmerken 

- Schroefloze trekontlasting, ondersteunt dikkere kabels en 
is eenvoudiger te installeren 

- Aansluitdoos, ondersteuning voor doorvoerbekabeling tot 2,5 mm² 

- hot-plugin beveiligingsfunctie 
 
 - SELV- en klasse II 

- Naleving van CE, ENEC, DALI-2 en andere certificeringen 

- IP20 beschermingsgraad, gebruik indoor 

- Nominale levensduur tot 100.000 uur 

- 5 jaar garantie  

 

Interfaces 
- DALI-2 (DALI-2 DT6) 

- drukschakelaar (pushDlM, corridorDlM) 

Functie 
- Ondersteuning DALI pat 251,252,253 

- Noodverlichting (EL) 

- Constante lichtopbrengstfunctie (CLO) 

- Gang dimmen (corridorDlM) 

- Programmering via DALI (EasySet) 

- Programmering via NFC (EasySet) 

- Beschermende eigenschappen 
(kortsluiting, onbelast, te hoge temperatuur, hot plugin beveiliging) 

Geschikt voor verlichting 

- Geschikt voor lampen met onafhankelijke drivers zoals downlights, spots, paneelverlichting, 
etc 

 

 

PSCC-dalidrivers,  Handleiding 
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Technische gegevens 

Model van het product PSCC-040DA-0A 

Output parameters 
Wijze van regeling Constante stroom 

Nominaal 
uitgangsstroombereik 0.6-1.05A, zie het operating window voor details 

Nominaal 
uitgangsspanningsbereik 24-42VDC, zie het operating window voor details 

Nominaal 
uitgangsvermogen 40W Max, zie het operating window voor details 

Aanpassing van de 
uitgangsstroom Programmeerbare EasySet 

Onbelaste 
uitgangsspanning 50VDC 

Invoerparameters 

Nominaal 
ingangsspanningsbereik 200-240VAC 200-240VDC 

Bereik ingangsspanning 180-264VAC 180-264VDC 

Input voltage schok <380 V wisselstroom 

Ingangsstroom <0,23A (nominale ingangsspanning) 

Ingangsfrequentie 0/50/60Hz 

Ingang PF/Ingang DF PF: 0,97, DF: 0,98, zie de elektrische waarden hieronder voor details 

Invoer THD 12,5%, zie de elektrische waarden hieronder voor details 

Efficiëntie (Max) 89%, zie de elektrische waarden hieronder voor details 

Inschakelstroom 14.75A piek, 256us duur (50% 'piek), zie de beschrijving hieronder voor details 

Bedieningsinterface 

DALI-dimpoort Spanningsbereik: 9,5-22,5 V, typisch 16 V, stroomverbruik interface: 1,8 mA 
pushDlM dimmen poort Spanningsbereik: 180-264V 47/63Hz 
Dimbereik 1-100% (minimale stroom: 10mA) 
Dimmende modus AM (amplitudemodulatie) 

Noodhulp 
Centraal noodsysteem Ondersteund 
Zelfstandige noodsituatie Ondersteund 

Milieu en levensduur 

Temperatuur tijdens 
gebruik Ta=-20-45°C 

Temperatuur van de 
behuizing Tc=90°C 

Luchtvochtigheid tijdens 
gebruik 5-85% RV, niet gecondenseerd 

Opslagtemperatuur/ 
vochtigheid -40-80°C, 5-85% RV, niet gecondenseerd 

IP-klasse IP20 
MTBF 500.000 UUR, MIL-HDBK-217F (25 °C) 

Levensduur Nominale levensduur tot 100.000 uur, zie de beschrijving hieronder voor details 
Bestand tegen trillingen 10-500Hz, 5G 12min./lcycle, periode voor 72min. elk langs XX, Z-assen 
Akoestisch geluid <25dB (30 cm, normale werking) 
Milieubescherming RoHS 

Opmerkingen 
1.Standaard worden alle parameters gemeten bij 230VAC ingang, vollast en 25°C omgevingstemperatuur. 
2. De driver kan niet in de lamp worden geïnstalleerd. wanneer de driver met de lamp wordt gebruikt, moet de EMC van de hele lamp worden getest. 
 

 
 

 

-De levensduur van de LED-driver wordt weergegeven in de 
bovenstaande afbeelding 
(berekend op basis van het overlevingspercentage van 90%). 
- De relatie van tc tot de temperatuur hangt ook af van het 
armatuurontwerp. 
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Surge 

Model top Tbreedte Conditie 
Relatief aantal MCB/stuks 

B10 B13 

 

B16 B20 B25 C10 C13 C16 C20 C25 D10 D 13 D 16 D20 D25 

PSCC-040DA-0A 14.75
A 

256 us 

AC 230V, vollast, 
koude start, Ta 

<30°C, MCB is niet 
naast elkaar 
geïnstalleerd 

18 23 29 36 45 30 39 48 60 75 40 52 64 80 99 

 

Opmerkingen 
-Het aantal aandrijvingen dat onder verschillende MCB's in de tabel is gemonteerd, is de 
maximale waarde. 
Overschrijd dit aantal niet tijdens de installatie. 
-De berekening gebruikt typische waarden uit de ABB-serie S200 als referentie. 
- Verschillende merken en modellen miniatuur stroomonderbrekers, het aantal 
aandrijvingen gemonteerd zal iets anders zijn. 
- Als de omgevingstemperatuur van de MCB-installatie hoger is dan 30°C of meerdere 
MCB's naast elkaar worden geïnstalleerd, wordt het aantal gemonteerde schijven 
verminderd en wordt de berekening moet opnieuw worden berekend. 
- Elektriciens overwegen meestal Type B voor huishoudelijke verlichting en Type C voor 
commercieel verlichting toepassing. 
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Isolatie tussen circuits 
 

 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

Functies 
 
Kortsluitgedrag van de uitgang 

- Kortsluiting van de uitgang zal de driver niet beschadigen. 
Na het verhelpen van de kortsluiting zal de driver zich herstellen 

Uitvoer onbelaste werking 

- een onbelaste output zal de driver niet beschadigen. 
Schakel eerst de driver uit als u de LED-belasting moet aansluiten. 

Hot plug-in beveiliging 

- Deze functie wordt gebruikt om te voorkomen dat LEDs beschadigd 
worden wanneer deze aangesloten worden op een driver die onder 
spanning staat. 
-Deze functie kan worden in- of uitgeschakeld via de 

programmeerinterface. Wanneer de functie ingeschakeld is zal bij het 
aansluiten van ledbelasting aan een actieve driver de lamp niet branden, 
u kunt de ledlamp laten branden door de driver af en aan te schakelen 

De ledlamp gaat aan of uit afhankelijk van het huidige helderheidsniveau. 
- Raadpleeg de parameters configureren in de "Apparaatconfiguratie" 
- Fabrieksinstelling: ingeschakeld of niet, controleer de 
"Apparaatconfiguratie" 

-Notitie: 
Bij volgende functies dient men in geval van ingeschakelde hot-plugin 
beveiliging rekening te houden: 
1. Wanneer de LED-driver wordt gebruikt samen met een CCT-

schakelaar, CCT-schakelende module 
2. Wanneer de LED-driver wordt gebruikt met een zelfvoorzienend 

nood-systeem: men dient de self test van het emergency systeem 
uit te voeren  en als men de emergency mode uitschakeld zal de 
hot-plugin beveiliging worden getriggered en dient een reset 
uitgevoerd te worden 
 

De bovenstaande twee applicatiestuurprogramma's moeten de hot-
plug-in-beveiligingsfunctie uitschakelen om goede werkresultaten te 
bereiken. 
 

over temperatuur 

- Wanneer de werktemperatuur het beveiligingspunt tegen oververhitting in 
het IC van de voeding overschrijdt, gaat de voeding naar een 
beveiligingsstatus, zoals output derating, output hiking of output shutdown. 
Nadat de omgevingstemperatuur terug  normaal is, zal de driver terug 
werken. 

Methode voor opnieuw opstarten van stuurprogramma 

Er zijn twee manieren om het stuurprogramma opnieuw op te starten: 
- Via de AC-ingang: koppel de AC van de driver los en zet hem weer aan. 
- Door dimmende interface. 
DALI: stuur eerst het commando "OFF" en stuur vervolgens het commando 
"MAX". 
pushDlM: druk twee keer kort op de drukknop en druk vervolgens lang op de 
drukknop. 

Gang dimmen (corridorDIM) 

- Zie het gedeelte "corridorDIM dimmen". 

Instelbare uitgangsstroom (AOC) 

- De uitgangsstroom van de driver kan binnen een bepaald bereik 
worden aangepast, kan worden geselecteerd via de EasySet-
configuratiesoftware. 

Constante lichtopbrengst (CLO) 

- De lichtstroom van een LED neemt gedurende de levensduur voortdurend af. - 
De CLO-functie zorgt ervoor dat de uitgezonden lichtstroom stabiel blijft. Voor 
dat doel zal de LED-stroom continu toenemen gedurende de levensduur van de 
LED. - In de EasySet-configuratie is het mogelijk om een startwaarde (in 
procenten) en een verwachte levensduur te selecteren. De LED-driver past de 
stroom achteraf automatisch aan. 

Noodverlichting (EL) 

- De driver werkt normaal onder DC-ingang. 
- Wanneer de driver wordt toegepast in DC-ingang, wordt de positieve pool van de 
DC-kabel aangesloten op de ACL/DC+-aansluiting en de minpool van de DC 
kabel moet worden aangesloten op de ACN/DC-terminal.  
Als de verbinding wordt omgekeerd, zal de driver niet beschadigd raken, maar het 
zal de normale werking van de EL-functie beïnvloeden. 
- De uitgangsresponsactie na DC-invoer kan worden ingesteld via de EasySet 
Configuratiesoftware. 
Instelling 1: Bij DC-ingang blijft de output van de driver ongewijzigd, 
en de dimfunctie reageert normaal. 

Stand 2 (standaard): Bij DC-invoer springt de output van de driver naar de set 
helderheid van 15% en de dimfunctie is ongeldig. 

Configuratie programmeren (PROG) 

- De programmeerconfiguratie van de driver wordt gerealiseerd met behulp van 
de BOKE EasySet 
programmeersuite en via de DALI-interface of NFC-interface van de bestuurder. 
- Zie het hoofdstuk "Apparaatconfiguratie". 
- Meer informatie over de EasySet-programmeersuite is te vinden op 
www.bokedriver.com.  
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Raadpleeg de onderstaande tabel 

Kabel maat Afstand 

2 x 0.50mm2  max.100m 

2X 0.75mm2  max.150m 

2 x 1.00mm2  max.200m 

>2 x1.50mm2  max.300m 

 

DALI-dimtoepassing  

Bedradingsschema 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schakel over naar de DALI-dimmodus 

- Na installatie volgens het bedradingsschema van de DALI-dimtoepassing, schakelt de driver automatisch over naar de DALI-besturingsmodus 
na ontvangst van een DALI-opdracht. 

 Opmerkingen: 
- De standaard DALI-waaier van de controlelijnspanning: 9.5V aan 22.5V, type 16V. 
- De polariteit van de twee DALI-besturingslijnen is omkeerbaar. 
- Max. 64 DALI-drivers per DALI-besturingslijn. 

- De maximale afstandslengte van de DALI-stuurlijn is 300 m bij 2 x 1,5 mm2. 
- DALI-bus kan samen met eventuele netspanningskabels worden aangesloten, maar aparte 
bedrading 
wordt aanbevolen. 
- De configuratieparameters van de driver kunnen worden ingesteld via de DALI-
configuratietool of 
DALI-applicatiecontroller tijdens de installatie, zoals het instellen van apparaatadres, 
groepsadres, 
Inschakelniveau, busstoringsniveau, scèneniveau, vervagingstijd, dimcurve, enz. 

 

Niveau van inschakelen : 
Wanneer de driver zich in de DALI-2-dimmodus bevindt, is het standaardfabrieksniveau na elke keer inschakelen het helderst. 

Het inschakelniveau kan tijdens de installatie worden ingesteld via de DALI-configuratietool of DALI-applicatiecontroller en kan worden ingesteld op 
geheugen of elke helderheid worden ingesteld (zoals uit, donkerste, 50%, enz.). 

Opmerking: De aanbevolen instelling voor het standaard fabrieksinschakelniveau van het DALI-2-stuurprogramma is de helderste in de DALI-2-standaard. 

Dimmen curve 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 Opmerkingen: De dimcurve kan worden geselecteerd door middel van DALI-configuratie. De standaardinstelling is de logaritmische dimcurve. 
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Schakel over naar de pushDlM-dimmodus 

- Na installatie volgens het bedradingsschema van de pushDlM-dimtoepassing, drukt u 5 keer snel binnen 3 seconden kort op de drukknop, de 
driver schakelt automatisch over naar de pushDlM-dimmodus. 

- Na het overschakelen naar de pushDlM-besturingsmodus wordt de CorridorDIM-modus automatisch gesloten. 

Opmerkingen: 

Max. 50 drivers per pushDlM stuurlijn. 
In- of uitschakelen: druk kort op de drukknop gedurende 0.2-1 s. 
Dimmen: druk 1-5 seconden lang op de drukknop. 
Ingeschakelde status: na het inschakelen is de lichttoestand hetzelfde als de verlichting aan. 

Als het licht brandt voordat het wordt ingeschakeld, gaat het licht branden nadat het weer is ingeschakeld, de helderheid is hetzelfde als de 
laatste verlichting op helderheid. 
Als het licht uit is voordat het wordt uitgeschakeld, is het licht uit nadat het weer is ingeschakeld, drukt u kort op de drukknop, dan gaat het 
lampje aan, de helderheid 
zal hetzelfde zijn als de laatste helderheid. 

 

pushDlM dimmen toepassing  

Bedradingsschema 

 

 ► Meerdere lampen synchroniseren de bediening 

Methode 1: 
Stap 1: druk lang op de drukknop, bevestig dat elk lampje brandt. 
Stap 2: druk kort op de drukknop, controleer of elk lampje uit is 
Stap 3: druk lang op de drukknop, bevestig dat elk licht van donkerste naar helderste is en dat alle lichten synchroon zijn. 
Methode 2: 
- Druk lang op de drukknop 15s, alle lichten worden in de helderste staat weergegeven. 
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- Noodzaak om een bewegingssensor met AC-schakelaar te gebruiken.  

corridorDIM werkproces 

Helderheidsniveau  

 

 

 

 

 

corridorDIM dimmen applicatie  

Bedradingsschema 

 

Schakel over naar de corridorDIM-modus 
- Methode 1: Schakelen door sensor. 

Na installatie volgens het bedradingsschema van de corridorDIM-dimtoepassing, kunt u de volgende twee methoden gebruiken om te schakelen. 
Methode 1: Houd de beweging 5 minuten in het effectieve detectiegebied, de corridorDIM-dimfunctie van de driver wordt geschakeld en 

Licht 100% op (onder de standaardinstelling). 
Methode 2: Omschakelen op wachttijd 

Stel de wachttijd van de sensor in op meer dan 5 minuten. Wanneer de bewegingssensor een persoon detecteert en de uitgang gedurende 5 minuten 
inschakelt, 

de corridorDIM-functie wordt ingeschakeld en het licht brandt 100% (standaard), herstel ten slotte de wachttijd die de sensor 
eigenlijk behoeften. 

-Methode 2: Schakelen met normale schakelaar 
Na installatie volgens het bedradingsschema van de corridorDlM dimtoepassing, vervangt u eerst de sensor door een normale schakelaar en vervolgens 

zet de normale schakelaar 5 minuten aan en de bestuurder schakelt automatisch over naar de corridorDIM-dimmodus, verwijder vervolgens de 
normale schakelaar en 
Vervang deze door de sensor. 

- Na het overschakelen naar de corridorDlM dimmodus wordt de pushDlM dimmodus automatisch gedeactiveerd. 
Opmerkingen 

- Tijdens normaal werken wordt aanbevolen om de wachttijd van de bewegingssensor tot een minimum te beperken. 

 

- De parameters van corridorDlM kunnen worden ingesteld via de 
configuratietool. - corridorDlM is niet standaard geactiveerd. 

 

 
Naam  Symbool Fabrieksinstelling   

Fade-in tijd  Fl is  

Aanwezigheid niveau  PL 100%  

Wachttijd  T1 By sensor setting   
Aanlooptijd  T2 180s  

Vervagen tijd  F2 5s  

Afwezigheidsniveau  AL 10%  

Stand-by tijd  T3 unlimited 0-  

 N      
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Apparaatconfiguratie Optie 1: 

 

Optie 2: 

 

Software download(PC&mobile) 

 

PC: Windows7/Windows10/Windows1132bit/64bit; Mobiel: Androidsystem>6.0, iossystem >14.0. 
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Configuratie van het apparaat 

Tools en software 
 

 

Naam Merk Naam 
BOKE EasySet minimale versie 

PC APP 

Programmeur 

NFC-desktoplezer FEIG CPR30+ V1.1.0 -  

NFC-handheld-lezer FEIG ID ISC-PRH101-USB V1.2.2 -  

NFC Bluetooth-lezer FEIG ID ECCO Smart HF-BLE - V1.0.0 

DALI-programmeur BOKE BK-CS01-SDL V1.0.0 -  

Software 
PC-software BOKE BOKE EasySet V1.0.0 -  

APP BOKE BOKE EasySet - V1.0.0  

Parameters configureren 

Configuratie items Fabrieksinstellingen Parameter configuratie Lezen/Schrijven 

Productinformatie   NEE Alleen lezen 

Instelbare uitgangsstroom (AOC) Geactiveerd JA Lezen/ Schrijven 

PUSH-dimmen (pushDlM) Geactiveerd JA Lezen/ Schrijven 

Gang dimmen (corridorDlM) Geactiveerd JA Lezen/ Schrijven 

Noodverlichting (EL) Geactiveerd JA Lezen/ Schrijven 

Inschakelen vervagen (POF) Gedeactiveerd JA Lezen/ Schrijven 

Constante lichtopbrengst (CLO) Gedeactiveerd JA Lezen/ Schrijven 

Hete plug-in bescherming (H PP) Gedeactiveerd JA Lezen/ Schrijven 

Looptijd (RT)   NEE Alleen lezen 

DALI Ress toevoegen (DA) Geactiveerd JA Lezen/ Schrijven 

DALI basisparameters (DP) Geactiveerd JA Lezen/ Schrijven 

DALI-scène-instelling (DS) Geactiveerd JA Lezen/ Schrijven 

Andere parameters   JA    

Opmerking: De standaard fabrieksmodus van noodverlichting is de gedeclasseerde modus en de noodhelderheid is 15%



Integratech BV - Groenstraat 48 - BE3270 Scherpenheuvel - Belgium

 
NL Handleiding PSCC-040DA-0A

NL - 10/33

 
 
 
 

 
 
  
  

  
 

  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

INVOER 

 Nummering functie kleur 

1 ACL/DC+ oranje 
2 ACN/DC- oranje 

3 DA blauw 
4 DA blauw  

 

 

Mechanische specificatie 

Grootte (inclusief  accessoires) 
Eenheid: mm 
 

 

Met: doorlopende aansluitdoos: 

 

Installatie van hot-plug-in 
 notities  
- Als er een LED-belasting is aangesloten, moet het apparaat opnieuw 
worden opgestart. 
- Herstarten kan worden bereikt door de driver opnieuw in te schakelen of een 
aan/uit-opdracht uit te voeren 
(actie) via de besturingsinterface (DALI, pushDlM) 

Richtlijnen voor bedrading 

- Alle verbindingen moeten zo kort mogelijk worden gehouden om een goed EMI-
gedrag te garanderen. 
- Netsnoeren moeten uit de buurt worden gehouden van de LED-driver en 
andere kabels 
(idealiter 5 -10 cm afstand) 
- Max. lengte van de uitgangsdraden is 2 m. 
- Onjuiste bedrading kan LED-modules beschadigen. 

Specificaties en koppel van de 
montageschroef 

- Max. koppel bij de klemschroef: 0,5 Nm / M4 

LED-module vervangen 

1. Netspanning uitgeschakeld 
2. Wacht langer dan 5 seconden 
3. Verwijder de LED-module 
4. Sluit de LED-module opnieuw aan 
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Installatie-eisen 
- De driver moet worden geïnstalleerd in een droge, zuurvrije, olievrije en vetvrije omgeving. 
- De omgevingstemperatuur van de aandrijving mag op geen enkel moment de waarde van Ta overschrijden. 
- De temperatuur van het montageoppervlak van de driver moet lager zijn dan 45°C 
- De driver moet een bepaalde afstand houden tot de verwarmingsapparatuur (zoals de armatuurradiator). 
- Als de driver extern wordt gebruikt (deze moet worden gebruikt met de accessoires), 
De installatie van de driver moet ook aan de volgende voorwaarden voldoen: 
1.De bestuurder moet zich op een bepaalde afstand tussen de bestuurders bevinden, zoals weergegeven in afbeelding 1. 
2.De bestuurder houdt een bepaalde afstand tot omringende objecten, zoals weergegeven in afbeelding 2. 
3.Twee uitgangsvermogens kunnen niet parallel worden aangesloten. 

 

 
, , •  Figure 1 Figure 2 

r 
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Caractéristiques d'installation 

- Réducteur de traction sans vis, supporte des câbles plus 
épais et est plus facile à installer 

- boîte de jonction, prise en charge du câblage en boucle jusqu'à 2,5 mm² 

- Fonction de protection intelligente  
 
- SELV et Classe II 

- Conformité aux certifications CE, ENEC, DALI-2 

- Degré de protection IP20, utilisation en intérieur 

- Durée de vie nominale jusqu'à 100 000 h 

- Garantie de 5 ans  

Interfaces 
- DALI-2 (DALI-2 DT6) 

- POUSSER(pushDlM,corridorDlM) 

Fonction 
- Prise en charge de DALI part 251,252,253 

- Éclairage de secours (EL) 

- Fonction de sortie lumineuse constante (CLO) 

- Gradation de couloir (corridorDlM) 

- Programmation via DALI (EasySet) 

- Programmation via NFC (EasySet) 

- Caractéristiques de protection 
(protection contre les courts-circuits, à vide, contre la surchauffe, les enfichables à 
chaud) 

Convient pour les lumières 

- Convient aux lumières avec des pilotes indépendants tels que les downlights, les spots, les panneaux 
lumineux, etc 

 

 

PSCC-dalidrivers, mode d'emploi  
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Caractéristiques techniques 

Modèle de produit Référence : PSCC-040DA-0A 

Paramètres de sortie 
Méthode de régulation Courant constant 

Plage de courant de sortie 
nominale 0.6-1.05A, voir la operating window pour plus de détails 

Plage de tension de sortie 
nominale 24-42VDC, voir la operating window pour plus de détails 

Puissance de sortie 
nominale 40W Max, voir la operating window pour plus de détails 

Réglage du courant de 
sortie EasySet programmable 

Tension de sortie à vide 50VDC 
Paramètres d'entrée 

Plage de tension d'entrée 
nominale 

200-240VAC 200-240VDC 

Plage de tension d'entrée 180-264VAC 180-264VDC 
Input voltage shock <380 VAC 
Courant d'entrée <0,23 A (tension d'entrée nominale) 
Fréquence d'entrée 0/50/60 Hz 
PF d'entrée/DF d'entrée PF : 0.97, DF : 0.98, voir les valeurs électriques ci-dessous pour plus de détails 
Entrée THD 12,5 %, voir les valeurs électriques ci-dessous pour plus de détails 
Efficacité (max) 89 %, voir les valeurs électriques ci-dessous pour plus de détails 
Courant d'appel 14.75A crête, durée 256us (50 % 'crête), voir la description ci-dessous pour plus de détails 

Interface de contrôle 
Port de gradation DALI Plage de tension : 9,5-22,5 V, 16 V typique, consommation de courant d'interface : 1,8 mA 
Port de gradation 
pushDlM Plage de tension : 180-264V 47/63Hz 

Plage de gradation 1-100 % (courant minimum : 10mA) 

Mode d'entraînement de 
gradation AM(modulation d'amplitude) 

Soutien d'urgence 
Système central d'urgence Supporté 

Urgence autonome Supporté 

Environnement et durée de vie 

Température de 
fonctionnement Ta=-20-45°C 

Température du boîtier Tc = 90 °C 
Humidité de 
fonctionnement 5 à 85 % d'humidité relative, non condensée 

Température/humidité de 
stockage -40-80 °C, 5-85 % d'humidité relative, non condensé 

Classe IP Indice de protection IP20 
MTBF 500 000H,MIL-HDBK-217F(25°C) 

À vie Durée de vie nominale jusqu'à 100 000 h, voir la description ci-dessous pour plus de détails 
Résistant aux vibrations 10-500Hz, 5G 12min./lcycle, période de 72min. chacun le long des axes XX, Z 
Bruit acoustique <25dB (30 cm, fonctionnement normal) 

Protection de 
l’environnement RoHS 

Remarques 
1.By défaut, tous les paramètres sont mesurés à une entrée de 230 VCA, à pleine charge et à une température ambiante de 25 °C. 
2. Le pilote ne peut pas être installé à l'intérieur de la lumière. lorsque le pilote est utilisé avec la lumière, la CEM de l'ensemble de la lumière doit être testée. 
 

 

 

-La durée de vie du pilote LED est indiquée dans la figure ci-dessus 
(calculé sur la base d'un taux de survie de 90 %). 
- La relation entre tc et la température dépend également de la conception du 
luminaire. 
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Déferler 

 
Modèle sommet Twidth Condition 

Nombre relatif de MCB/pcs 

B10 B13 B16 B20 B25 C10 C13 C16 C20 C25 J10 J13 J16 J20 J25 

Référence : PSCC-
040DA-0A 14,75 A 256 us 

AC 230V, pleine 
charge, démarrage à 
froid, Ta <30°C, MCB 
n'est pas installé côte 

à côte 

18 23 29 36 45 30 39 48 60 75 40 52 64 80 99 

 

Remarques 
-Le nombre de disques montés sous différents MCB dans le tableau est la valeur 
maximale. 
Veuillez ne pas dépasser ce nombre lors de l'installation. 
-Le calcul utilise les valeurs typiques de la série ABB S200 comme référence. 
- Différentes marques et modèles de disjoncteurs miniatures, le nombre de variateurs 
monté sera légèrement différent. 
- Si la température ambiante de l'installation MCB dépasse 30°C ou plusieurs MCB 
sont installés côte à côte, le nombre de disques montés sera réduit et le 
Le calcul doit être recalculé. 
- Les électriciens considèrent généralement le type B pour l'éclairage domestique et le 
type C pour l'éclairage commercial 
application d'éclairage. 

 



Integratech BV - Groenstraat 48 - BE3270 Scherpenheuvel - Belgium

 
FR Manuel PSCC-040DA-0A

FR - 15/33

 
 
 

Isolation entre les circuits 

 Isolation Entrée Sortie Cas DALI POUSSER 

Entrée - Double Double Basique -  
Sortie Double - Basique Double Double 
Cas Double Basique - Double Double  

 

Fonctions 
 
Comportement de court-circuit de sortie 

- Le court-circuit de sortie n'endommagera pas le pilote. 
Après avoir supprimé le défaut de court-circuit, le pilote reprendra 
automatiquement 
sortie. 

Sortie à vide 

- La sortie à vide n'endommagera pas le pilote. 
Veuillez d'abord désactiver le pilote si vous devez connecter la charge LED. 

Protection du plug-in à chaud de sortie 

- Cette fonction est utilisée pour empêcher la lumière LED qui sont bien en 
dessous 
la tension à vide du pilote lorsqu'il est branché à chaud sur un 
Sortie de pilote alimentée. 
-Cette fonction peut être activée ou désactivée via le 

interface de programmation. 
S'il est activé, lorsque le voyant LED est connecté au pilote alimenté, 
le voyant LED ne s'allume pas, vous pouvez redémarrer le lecteur pour 
rétablir la normale. 
S'il est désactivé, lorsque la lumière LED est connectée au pilote alimenté, 
la lumière LED s'allumera ou s'éteindra en fonction du niveau de 
luminosité actuel. 
- Veuillez vous référer aux paramètres configurés dans la « Configuration 
de l'appareil » 
pour savoir si les paramètres d'usine par défaut sont 
Activé. 
- Usine par défaut activée ou non, veuillez vérifier la « Configuration de 
l'appareil » 
section. 

-Note: 
Lorsque la protection par enfichage à chaud est activée, les applications 
suivantes 
Peut ne pas produire l'effet escompté : 
1. Lorsque la sortie du pilote est connectée à la température de couleur 

interrupteur: 
Lorsque l'interrupteur est utilisé pour modifier la température de 
couleur, le 
la protection enfichable à chaud du pilote sera déclenchée et la LED 
ne sera pas allumé. 

2. Lorsque le pilote de LED est utilisé en conjonction avec un 
dispositif de commande d'urgence autonome (indépendant) : 
Utilisez l'interrupteur de test d'auto-vérification de l'appareil de 
commande d'urgence pour tester la fonction d'urgence et lors de la 
sortie du mode d'urgence, la protection enfichable à chaud du 
conducteur se déclenchera et la LED ne s'allumera pas. 

Les deux pilotes d'application ci-dessus doivent désactiver la 
fonction de protection par enfichage à chaud afin d'obtenir de bons 
résultats de travail  
 

Sortie sur la température 

- Lorsque la température de fonctionnement dépasse le point de protection 
contre la surchauffe à l'intérieur du circuit intégré d'alimentation, 
l'alimentation entre dans un état de protection tel qu'un déclassement de 
sortie, un hoquet de sortie ou un arrêt de sortie. Une fois que la 
température extérieure est normale, redémarrez et reprenez le 
fonctionnement. 

Méthode de redémarrage du pilote 

Il existe deux façons de redémarrer le pilote : 
- Via l'entrée AC : débranchez le courant alternatif du pilote et rallumez-le. 
- Via l'interface de gradation. 
DALI : envoyez d'abord la commande « OFF », puis envoyez la commande 
« MAX ». 
pushDlM : appuyez brièvement deux fois sur le bouton-poussoir, puis appuyez 
longuement sur le bouton-poussoir. 

Gradation de couloir (corridorDIM) 

- Veuillez consulter la section « couloirGradation DIM ». 

Courant de sortie réglable (AOC) 

- Le courant de sortie du pilote peut être ajusté dans une certaine 
plage, peut être sélectionné via le logiciel de configuration EasySet. 

Puissance lumineuse constante (CLO) 

- Le flux lumineux d'une LED diminue constamment au cours de sa durée de vie. 
- La fonction CLO garantit que le flux lumineux émis reste stable. À cette fin, le 
courant de la LED augmentera continuellement pendant la durée de vie de la 
LED. - Dans la configuration EasySet, il est possible de sélectionner une valeur 
de départ (en pourcentage) et une durée de vie prévue. Le pilote de LED ajuste 
ensuite automatiquement le courant. 

Éclairage de secours (EL) 

- Le pilote fonctionne normalement sous entrée CC. 
- Lorsque le pilote est appliqué en entrée CC, le pôle positif du câble CC 
doit être connecté à la borne ACL/DC+ et au pôle négatif du DC 
le câble doit être connecté à la borne ACN/DC-. Si la connexion est inversée, 
le pilote ne sera pas endommagé, mais cela affectera le fonctionnement normal 
de la fonction EL. 
- L'action de réponse de sortie après l'entrée DC peut être réglée via l'EasySet 
logiciel de configuration. 
Réglage 1 : Lors de l'entrée DC, la sortie du pilote reste inchangée, 
et la fonction de gradation répond normalement. 

Réglage 2 (par défaut) : Lors de l'entrée CC, la sortie du pilote passe à l'ensemble 
luminosité de 15 %, et la fonction de gradation n'est pas valide. 

Programmation de configuration (PROG) 

- La configuration de programmation du pilote est réalisée à l'aide du BOKE 
EasySet 
suite de programmation et via l'interface DALI ou l'interface NFC du pilote. 
- Veuillez consulter la section « Configuration de l'appareil ». 
- Vous trouverez plus d'informations sur la suite de programmation EasySet à 
l'adresse suivante : 
www.bokedriver.com. 
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Veuillez vous référer au tableau ci-dessous 

 

Taille du câble Distance 

2 x 0,50 mm2  max.100m 

2 x 0,75 mm2  max.150m 

2 x 1,00 mm2  max.200m 

>2 x 1,50 mm2  max.300m 

 

Application de gradation DALI  

Schéma de câblage 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Passer en mode de gradation DALI 

- Après l'installation selon le schéma de câblage de l'application de gradation DALI, le pilote passera automatiquement au mode de contrôle 
DALI après avoir reçu une commande DALI. 

 Remarques: 
- Plage de tension de ligne de commande DALI standard : 9,5 V à 22,5 V, type 16 V. 
- Les deux lignes de commande DALI réversibles en polarité. 
- Max. 64 pilotes DALI par ligne de commande DALI. 

- La longueur maximale de la ligne de contrôle DALI est de 300 m à 2 X 1,5 mm2. 
- Le bus DALI peut être câblé avec n'importe quel câble de tension secteur, mais un câblage 
séparé 
est recommandé. 
- Les paramètres de configuration du pilote peuvent être définis via l'outil de configuration 
DALI ou 
Contrôleur d'application DALI pendant l'installation, tel que la définition de l'adresse de 
l'appareil, de l'adresse de groupe, 
niveau de mise sous tension, niveau de défaillance du bus, niveau de scène, temps de fondu, 
courbe de gradation, etc. 

 

Niveau de mise sous tension : 
Lorsque le pilote est en mode de gradation DALI-2, le niveau d'usine par défaut après chaque mise sous tension est le plus lumineux. 

Le niveau de mise sous tension peut être réglé via l'outil de configuration DALI ou le contrôleur d'application DALI lors de l'installation, et peut être réglé 
sur la mémoire ou fixé n'importe quelle luminosité (par exemple, éteinte, la plus sombre, 50 %, etc.). 

Remarque : Le réglage recommandé pour le niveau de mise sous tension d'usine par défaut du pilote DALI-2 est le plus lumineux de la norme DALI-2. 

Courbe de gradation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Remarques : La courbe de gradation peut être sélectionnée par la configuration DALI. La valeur par défaut est la courbe de gradation logarithmique. 
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Passer en mode de gradation pushDlM 

- Après l'installation selon le schéma de câblage de l'application de gradation pushDlM, appuyez brièvement sur le bouton-poussoir 5 fois 
rapidement dans les 3 secondes, le pilote passera automatiquement en mode de gradation pushDlM. 

- Après le passage en mode de contrôle pushDlM, le mode CorridorDIM sera automatiquement fermé. 

Remarques: 

Max. 50 pilotes par ligne de commande pushDlM. 
Allumer ou éteindre : appuyez brièvement sur le bouton-poussoir pendant 0,2-1 s. 
Gradation : appuyez longuement sur le bouton-poussoir pendant 1 à 5 secondes. 
État de mise sous tension : après la mise sous tension, l'état de la lumière sera le même que l'état de l'éclairage sous tension. 

Si la lumière est allumée avant la mise sous tension, la lumière sera allumée après la mise sous tension à nouveau, la luminosité sera la 
même que celle du dernier éclairage sur la luminosité. 
Si la lumière est éteinte avant de s'éteindre, la lumière s'éteindra après la mise sous tension, appuyez brièvement sur le bouton-poussoir, puis 
la lumière sera allumée, la luminosité 
sera la même que la dernière luminosité. 

 

Application de gradation pushDlM  

Schéma de câblage 

 

 ► 

Plusieurs lumières synchronisent le fonctionnement du contrôle 

Méthode 1 : 
Étape 1 : appuyez longuement sur le bouton-poussoir, confirmez que chaque voyant est allumé. 
Étape 2 : appuyez brièvement sur le bouton-poussoir, confirmez que chaque voyant est éteint 
Étape 3 : appuyez longuement sur le bouton-poussoir, confirmez que chaque lumière est de la plus sombre à la plus lumineuse et que toutes les lumières 
sont synchronisées. 
Méthode 2 : 
- Appuyez longuement sur le bouton-poussoir 15s, toutes les lumières sortent à l'état le plus lumineux. 



Integratech BV - Groenstraat 48 - BE3270 Scherpenheuvel - Belgium

 
FR Manuel PSCC-040DA-0A

FR - 18/33

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

- Besoin d'utiliser un capteur de mouvement avec interrupteur AC.  

couloirProcessus de travail DIM 

Niveau de luminosité  

 

 

 

 

 

couloirApplication de gradation DIM  

Schéma de câblage 

 

Passer en mode de gradation corridorDIM 
- Méthode 1 : Commutation par capteur. 

Après l'installation selon le schéma de câblage de l'application de gradation corridorDIM, vous pouvez utiliser les deux méthodes suivantes pour commuter. 
Méthode 1 : Maintenez le mouvement dans la zone de détection effective pendant 5 minutes, la fonction de gradation corridorDIM du pilote sera commutée et 

S'allume à 100 % (avec le réglage par défaut). 
Méthode 2 : Commutation par temps de maintien 

Réglez le temps de maintien du capteur sur plus de 5 minutes. Lorsque le capteur de mouvement détecte une personne et allume la sortie pendant 5 
minutes, 

la fonction de gradation corridorDIM sera commutée et la lumière sera allumée à 100 % (par défaut), enfin rétablira le temps de maintien que le capteur 
besoins réels. 

-Méthode 2 : Commutation par interrupteur normal 
Après l'installation selon le schéma de câblage de l'application de gradation corridorDlM, remplacez d'abord le capteur par un interrupteur normal, puis 

allumez l'interrupteur normal pendant 5 minutes, et le conducteur passera automatiquement en mode de gradation corridorDim, puis retirez 
l'interrupteur normal et 
Remplacez-le par le capteur. 

- Après être passé en mode de gradation corridorDlM, le mode de gradation pushDlM sera automatiquement désactivé. 
Remarques 

- Pendant le travail normal, il est recommandé de régler le temps de maintien du capteur de mouvement au minimum. 

 

- Les paramètres de corridorDlM peuvent être définis via l'outil de 
configuration. - corridorDlM n'est pas activé par défaut. 

 

 
Nom Symbole Réglage d'usine Plage réglable 

Temps de fondu 
enchaîné Fl est 0 à 100 secondes 

Niveau de 
présence PL 100% 0-100% 

Temps d'attente T1 Par réglage du 
capteur 

  

Temps de 
fonctionnement T2 Années 180 0-60000s 

Temps de fondu F2 5 secondes 0 à 100 secondes 

Niveau d'absence AL 10% 0-100% 

Temps de veille T3 illimité 0-59999s,60000s (illimité) 

Temps de fondu F3 Os 0 à 100 secondes 

 



Integratech BV - Groenstraat 48 - BE3270 Scherpenheuvel - Belgium

 
FR Manuel PSCC-040DA-0A

FR - 19/33

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

Configuration de l'appareil  

Option 1: 

Option 2: 

Téléchargement de logiciel (PC et mobile) 

 

 

PC :Windows7/Windows10/Windows1132bit/64bit ; Mobile : Androidsystem>6.0, iossystem >14.0. 
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Configuration de l'appareil 

Configurer les outils et les logiciels 

Type Nom Marque Nom 
BOKE EasySet version minimale 

PC APPLI 

Programmeur 

Lecteur de bureau NFC FEIG Réf. CPR30+ La version 1.1.0 -  

Lecteur portable NFC FEIG N° d'identification ISC-
PRH101 USB 

V1.2.2 -  

Lecteur Bluetooth NFC FEIG ID ECCO Smart HF-BLE - V1.0.0 

Programmateur DALI BOKE BK-CS01-SDL V1.0.0 -  

Logiciel 
Logiciel PC BOKE BOKE EasySet V1.0.0 -  

APPLI BOKE BOKE EasySet - V1.0.0  

Paramètres configurer 

Éléments de configuration Paramètres d'usine Configuration des 
paramètres 

Lecture/Wirte 

Informations sur le produit   NON Lecture seule 

Courant de sortie réglable (AOC) Activé OUI Lecture/Wirte 

Gradation PUSH(pushDlM) Activé OUI Lecture/Wirte 

Gradation du couloir(corridorDlM) Activé OUI Lecture/Wirte 

Éclairage de secours (EL) Activé OUI Lecture/Wirte 

Évanouissement à la mise sous tension (POF) Désactivé OUI Lecture/Wirte 

Puissance lumineuse constante (CLO) Désactivé OUI Lecture/Wirte 

Hot plug-in protection(H PP) Désactivé OUI Lecture/Wirte 

Temps d'exécution (RT)   NON Lecture seule 

DALI Ajouter ress(DA) Activé OUI Lecture/Wirte 

Paramètres de base DALI (DP) Activé OUI Lecture/Wirte 

Mise en scène DALI (DS) Activé OUI Lecture/Wirte 

Autres paramètres   OUI    

Remarque : Le mode d'usine par défaut de l'éclairage de secours est le mode déclassé et la luminosité d'urgence est de 15 %
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ENTRÉE 

 Numérotation fonction couleur 

1 ACL/DC+ orange 
2 ACN/DC- orange 

3 DA bleu 
4 DA bleu  

 

Spécification mécanique 

Taille(Inclure les 
accessoires) 
Unité :mm 
 

 

Avec : boîte de jonction à trou 
traversant : 

 

Note d'installation  
Enfichable à chaud 
- Si une charge LED est connectée, l'appareil doit être redémarré. 
- Le redémarrage peut être réalisé en remettant le pilote sous tension ou en 
exécutant une commande marche/arrêt 
(action) via l'interface de commande (DALI, pushDlM) 

Directives de câblage 

- Toutes les connexions doivent être aussi courtes que possible pour garantir un 
bon comportement EMI. 
- Les câbles d'alimentation doivent être séparés du pilote de LED et des 
autres fils 
(idéalement 5 à 10 cm de distance) 
- La longueur maximale des fils de sortie est de 2 m. 
         

Spécifications et couple de la vis de 
montage 

- Couple max. au niveau de la vis de serrage : 0,5 
Nm / M4 

Remplacer le module LED 

1. Alimentation éteinte 
2. Attendez plus de 5 secondes 
3. Retirer le module LED 
4. Connectez à nouveau le module LED 
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Exigences d'installation 
- Le pilote doit être installé dans un environnement sec, sans acide, sans huile et sans graisse. 
- La température ambiante d'installation du variateur ne doit à aucun moment dépasser la valeur de Ta. 
- La température de la surface de montage du pilote doit être inférieure à 45°C 
- Le pilote doit garder une certaine distance avec les appareils de chauffage (comme le radiateur du luminaire). 
- Si le pilote est utilisé à l'extérieur (il doit être utilisé avec les accessoires), 
L'installation du pilote doit également répondre aux conditions suivantes : 
1.Le pilote doit se trouver à une certaine distance entre les pilotes, comme le montre la figure 1. 
2.Le conducteur garde une certaine distance avec les objets environnants, comme le montre la figure 2. 
3.Deux sorties d'alimentation ne peuvent pas être connectées en parallèle. 

 

 
, , •  Figure 1 Figure 2 

r 
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Installation Features 

- Screw-less type strain relief, supports thicker cables and is 
easier to install 

- junction box, support loop-in and loop-out wiring  up to  2.5mm² 

- hot-plugin protection function 
 
- SELV and Class II 

- Compliance with CE,ENEC, DALI-2 

- IP20 protection grade, indoor use 

- Nominal life-time up to 100,000 h 

- 5-year guarantee  

Interfaces 
- DALI-2(DALI-2 DT6) 

- PUSH(pushDlM,corridorDlM) 

Function 
- Support DALI part 251,252,253 

- Emergency lighting(EL) 

- Constant light output function(CLO) 

- Corridor dimming (corridorDlM) 

- Programming via DALI(EasySet) 

- Programming via NFC(EasySet) 

- Protective features 
(short-circuit,no-load,overtemperature,hot 
plug-in protection) 

Suitable for lights 

- Suitable for lights with independent drivers such as 
down lights, spotlights, panel lights, etc 

 

 

PSCC-dalidrivers, instruction manual  
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Technical data 

Product model PSCC-040DA-0A 

Output parameters 
Regulation method Constant Current 
Rated output current range 0.6-1.05A,see the operating window for details 
Rated output voltage range 24-42VDC, see the operating window for details 
Rated output power 40W Max,see the operating window for details 
Output current adjustment EasySet programmable 
No load output voltage 50VDC 
Input parameters 

Rated input voltage 
 

200-240VAC 200-240VDC 
Input voltage range 180-264VAC 180-264VDC 
Input votage shock <380 VAC 
Input current <0.23A (Rated input voltage) 
Input frequency 0/50/60Hz 
Input PF/Input DF PF:0.97,DF:0.98 ,see the electrical values below for details 
Input THD 12.5% ,see the electrical values below for details 
Efficiency(Max) 89% ,see the electrical values below for details 
In-rush current 14.75A peak ,256us duration(50 % 'peak), see the description below for details 

Control interface 
DALI dimming port Voltage range: 9.5-22.5V, typical 16V, interface current consumption: 1.8mA 
pushDlM dimming port Voltage range: 180-264V 47/63Hz 
Dimming range 1-100% (minimum current: 10mA) 
Dimming drive mode AM(amplitude modulation) 

Emergency support 
Central emergency system Supported 
Self-contained emergency Supported 

Environment & Life time 
Operating temperature Ta=-20-45°C 
Case temperature Tc=90°C 
Operating humidity 5-85% RH, not condensed 
Storage temp./humidity -40-80°C, 5-85% RH, not condensed 
IP grade IP20 
MTBF 500,000H,MIL-HDBK-217F(25°C) 

Life-time Nominal life-time up to 100,000 h, see the description below for details 
Vibration resistant 10-500Hz,5G 12min./lcycle,period for 72min. each along XX,Z axes 
Acoustic Noise <25dB(30cm, Normal operation) 
Environmental protection RoHS 

Remarks 
1.By default, all parameter are measured at 230VAC input, full load and 25°C of ambient temperature. 
2.The driver can not be installed inside the light. when the driver is used with the light, the EMC of the whole light needs to be tested. 
 

 

 

-The life-time of the LED driver is shown in the figure above 
(calculated based on the 90% survival rate). 
- The relation of tc to to temperature depends also on the luminaire design. 
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Surge 

Model peak Twidth Condition 
Relative number of MCB/pcs 

B10 B13 B16 B20 B25 C10 C13 C16 C20 C25 D10 D13 D16 D20 D25 

PSCC-040DA-0A 14.75A 256us 
AC 230V,Full load, 

Cold start,Ta <30°C, 
MCB is not installed 

side by side 

18 23 29 36 45 30 39 48 60 75 40 52 64 80 99 

 

Remarks 
-The number of drives mounted under different MCBs in the table is the maximum value. 
Please do not exceed this number during installation. 
-Calculation uses typical values from ABB series S200 as a reference. 
- Different brands and models of miniature circuit breakers, the number of drives 
mounted will be slightly different. 
- If the ambient temperature of the MCB installation exceeds 30°C or multiple MCBs 
are installed side by side, the number of drives mounted will be reduced and the 
calculation needs to be recalculated. 
- Electrician's usually consider Type B for household lighting and Type C for commercial 
lighting application. 
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Insulation between circuits 

Isolation Input Output Case DALI PUSH 

Input - Double Double Basic -  
Output Double - Basic Double Double 
Case Double Basic - Double Double  

 

Functions 

Output short-circuit behaviour 

- Output short-circuit will not damage the driver. 
After removing the short circuit fault, the driver will automatically resume 
output. 

Output no-load operation 

- Output no-load will not damage the driver. 
Please turn off the driver first if you need to connect the LED load. 

Output hot plug-in protection 

- This function is used to prevent LED light that are far below 
the driver's no-load voltage burnout when hot plugged into a 
powered driver output. 
-This function can be enabled or disabled through the 

programming interface. 
If enabled, when the LED light is connected to the powered driver, 
the LED light will not light up, you can restart the drive to restore normal. 
If disabled, when the LED light is connected to the powered driver, 
the LED light will turn on or off according to the current brightness level. 
- Please refer to the parameters configure in the "Device configuration" 
section for information on whether the default factory settings are 
enabled. 
- Factory default Enabled or not please check the "Device configuration" 
section. 

- Note: 
When the hot plug-in protection is enable, the following applications 
may not achieve the expected effect: 
1. When the output of the driver is connected to the color temperature 

switch: 
When the switch is used to change the color temperature, the 
hot plug-in protection of the driver will be triggered, and the LED 
will not be lit. 

2. When the LED driver is used in conjunction with a self-contained 
(independent) emergency control device: 
Use the self-check test switch of the emergency control device to test 
the emergency function and when exiting the emergency mode, the 
driver's hot plug-in protection will be triggered and the LED will not 
be lit. 

The above two application drivers should turn off the hot plug-in 
protection function in order to achieve good working results. 

Ouput over temperature 

- When the working temperature exceeds the over temperature protection 
point inside the power supply IC, the power supply enters a protection state 
such as output derating,output hiccup or output shutdown. After the 
external temperature is normal, restart and resume operation. 

Driver restart method 

There are two ways to restart the driver: 
- Through the AC input:disconnect the AC of the driver and power it again. 
- Through dimming interface. 
DALI:send "OFF" command first,then send "MAX" command. 
pushDlM:short press pushbutton two times,then long press pushbutton. 

Corridor dimming (corridorDIM) 

- Please see the "corridorDIM dimming" section. 

Adjustable output current (AOC) 

- The output current of the driver can be adjusted within a certain 
range, can be selected through the EasySet configuration software. 

Constant light output (CLO) 

- The luminous flux of a LED decreases constantly over the life-time. - The CLO 
function ensures that the emitted luminous flux remains stable.For that purpose 
the LED current will increase continuously over the LED life-time. - In EasySet 
configuration it is possible to select a start value(in percent) and an expected 
life-time.The LED driver adjusts the current afterwards automatically. 

Emergency lighting(EL) 

- The driver works normally under DC input. 
- When the driver is applied in DC input, the positive pole of the DC cable 
should be connected to the ACL/DC+ terminal, and the negative pole of the DC 
cable should be connected to the ACN/DC- terminal. If the connection is reversed, 
the driver will not be damaged, but it will affect the EL function normal work. 
- The output response action after DC input can be set through the EasySet 
configuration software. 
Setting 1: When DC input, the output of the driver remains unchanged, 
and the dimming function responds normally. 

Setting 2 (default): When DC input, the output of the driver jumps to the set 
brightness of 15%, and the dimming function is invalid. 

Configuration programming(PROG) 

- The programming configuration of the driver is realized using the BOKE EasySet 
programming suite and through the driver's DALI interface or NFC interface. 
- Please see the "Device configuration" section. 
- More information about the EasySet programming suite can be found at 
www.bokedriver.com. 
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Please refer to the table below 

Cable size Distance 

2 x 0.50mm2  max.100m 

2X 0.75mm2  max.150m 

2 x 1.00mm2  max.200m 

>2 x1.50mm2  max.300m 

 

DALI dimming application  

Wiring diagram 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Switch to the DALI dimming mode 

- After installation according to the wiring diagram of DALI dimming application,the driver will automatically switch to the DALI control mode 
after receiving any DALI command. 

Remarks: 
- Standard DALI control line voltage range:9.5V to 22.5V ,type 16V. 
- The two DALI control lines polarity-reversible. 
- Max. 64 DALI drivers per DALI control line. 

- The maximum distance length of the DALI control line is 300m at 2 X 1.5mm2. 
- DALI bus can be wired together with any mains voltage cables, but separate wiring 
is recommended. 
- The configuration parameters of the driver can be set through the DALI configuration tool or 
DALI application controller during installation, such as setting device address, group address, 
power-on level, bus-failure level, scene level, fade time, dimming curve, etc. 

Power-on level : 
When the driver is in DALI-2 dimming mode, the factory default level after each power-on is the brightest. 

The power-on level can be set through the DALI configuration tool or DALI application controller during installation, and can be set to memory or fixed 
any brightness (such as off, darkest, 50%, etc.). 

Note: The recommended setting for the default factory power-on level of the DALI-2 driver is the brightest in the DALI-2 standard. 

Dimming curve 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 Remarks: The dimming curve can be selected by DALI configuration. The default is logarithmic dimming curve. 
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Switch to the pushDlM dimming mode 

- After installation according to the wiring diagram of pushDlM dimming application, short press the pushbutton 5 times quickly within 3s, the driver 
will automatically switch to the pushDlM dimming mode. 

- After switch to the pushDlM control mode, CorridorDIM mode will be automatically closed. 

Remarks: 

Max. 50 drivers per pushDlM control line. 
Turn on or turn off:short press pushbutton for 0.2-1s. 
Dimming: long press pushbutton for 1-5s. 
Power on status: after power on,the light state will be the same as the lighting on state. 

If the light is on before power on,the light will be on after power on again,brightness will be the same as the last lighting on brightness. 
If the light is off before power off,the light will be off after power on again,short press the pushbutton,then the light will be on,the brightness 
will be the same as the last brightness. 

pushDlM dimming application  

Wiring diagram 

 ► 

Multiple lights synchronize control operation 

method 1: 
Step 1:long press the pushbutton,confirm each light is on. 
Step 2:short press the pushbutton,confirm each light is off 
Step 3:long press the pushbutton,confirm each light is from darkest to brightest and all the lights are synchronous. 
method 2: 
- Long press the pushbutton 15s,all lights output to the brightest state. 
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- Need to use a motion sensor with AC switch.  

corridorDIM working process 

Brightness level  

 

 

 

 

 

corridorDIM dimming application  

Wiring diagram 

Switch to the corridorDIM dimming mode 
- Method 1: Switch by sensor. 

After installation according to the wiring diagram of corridorDIM dimming application, you can use the following two methods to switched. 
Method 1: Keep the movement in the effective sensing area for 5 minutes, the corridorDIM dimming function of the driver will be switched and 

light up 100% (under the default setting). 
Method 2: Switch by Hold-time 

Set the hold-time of the sensor to more than 5 minutes. When the motion sensor detects a person and turns on the output for 5 minutes, 
the corridorDIM dimming function will be switched and the light will be on 100% (Default), finally restore the hold-time that the sensor 
actually needs. 

-Method 2: Switch by normal switch 
After installation according to the wiring diagram of the corridorDlM dimming application, first replace the sensor with a normal switch, and then 

turn on the normal switch for 5 minutes, and the driver will automatically switch to corridorDIM dimming mode, then remove the normal switch and 
replace it with the sensor. 

- After switch to the corridorDlM dimming mode, the pushDlM dimming mode will be automatically deactivate . 
Remarks 

- During normal working,lt is recommended to set the hold-time of the motion sensor to the minimum. 

- The parameters of corridorDlM can be set through the configuration tool. 
- corridorDlM is not activated by default. 

 
Name Symbol Factory setting Settable range 

Fade-in time Fl is 0-100s 

Presence level PL 100% 0-100% 

Hold-on time T1 By sensor setting   
Run-on time T2 180s 0-60000s 

Fade-out time F2 5s 0-100s 

Absence level AL 10% 0-100% 

Stand-by Time T3 unlimited 0-59999s,60000s(unlimited) 

Fade-off time F3 Os 0-100s 
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Device configuration  

Option 1: 

Option 2: 

Software download(PC&mobile) 

 

PC:Windows7/Windows10/Windows1132bit/64bit;  
Mobile:And roidsystem>6.0, iossystem >14.0. 
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Device configuration 

Configure tools and software 

Type Name Brand Name 
BOKE EasySet minimum version 

PC APP 

Programmer 

NFC desktop Reader FEIG CPR30+ V1.1.0 -  
NFC handheld Reader FEIG ID ISC-PRH101-USB V1.2.2 -  
NFC Bluetooth Reader FEIG ID ECCO Smart HF-BLE - V1.0.0 

DALI programmer BOKE BK-CS01-SDL V1.0.0 -  
Software 

PC Software BOKE BOKE EasySet V1.0.0 -  
APP BOKE BOKE EasySet - V1.0.0  

Parameters configure 

Configuration items Factory settings Parameter configuration Read/Wirte 

Product information   NO Read Only 

Adjustable output current(AOC) Activated YES Read/Wirte 

PUSH dimming(pushDlM) Activated YES Read/Wirte 

Corridor dimming(corridorDlM) Activated YES Read/Wirte 

Emergency lighting(EL) Activated YES Read/Wirte 

Power-on fadeing(POF) Deactivated YES Read/Wirte 

Constant light output(CLO) Deactivated YES Read/Wirte 

Hot plug-in protection(H PP) Deactivated YES Read/Wirte 

Run-time(RT)   NO Read Only 

DALI Add ress(DA) Activated YES Read/Wirte 

DALI basic parameters(DP) Activated YES Read/Wirte 

DALI scene setting(DS) Activated YES Read/Wirte 

Other parameters   YES    

Note: The default factory mode of emergency lighting is derated mode, and the emergency brightness is 15%
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INPUT 
Numbering function colour 

1 ACL/DC+ orange 
2 ACN/DC- orange 

3 DA blue 
4 DA blue  

 

Mechanical Specification 

Size(Include accessories) 
Unit:mm 
 

 

With: through hole junction box: 

Installation note  
Hot plug-in 

- Hot plug-in is not supported due to residual output voltage of > 0 V. 
- If a LED load is connected the device has to be restarted. 
- Restart can be achieved by re-powering the driver or executing a on/off command 
(action) through the control interface (DALI, pushDlM) 

Wiring guidelines 

- All connections must be kept as short as possible to ensure good EMI behaviour. 
- Mains leads should be kept apart from LED Driver and other leads 
(ideally 5 -10 cm distance) 
- Max. lenght of output wires is 2 m. 
- Incorrect wiring can damage LED modules. 

Mounting screw specifications and torque 

- Max. torque at the clamping screw: 0.5 Nm / M4 

Replace LED module 

1. Mains off 
2. Wait more than 5 seconds 
3. Remove LED module 
4. Connect LED module again 
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installation requirements 
- The driver should be installed in a dry, acid-free, oil-free, fat-free environment. 
- The installation ambient temperature of the drive shall not exceed the value of Ta at any time. 
- The temperature of the mounting surface of the driver should be lower than 45°C 
- The driver should keep a certain distance from the heating stuff (such as the luminaire radiator). 
- If the driver is used externally (it needs to be used with the accessories), 
the installation of the driver should also meet the following conditions: 
1.The driver should be a certain distance between the drivers, as shown in Figure 1. 
2.The driver keeps a certain distance from surrounding objects, as shown in Figure 2. 
3.Two power outputs cannot be connected in parallel. 

 

 
, , •  Figure 1 Figure 2 
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